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  كنند؟ ير عمل ميز يها ستميك از سيهمانند كدام يكيناميد يها يدگرگون. 1

  ستم بازيس. ب    ستم منفرديس. الف  

  كياباتيستم آديس. د    ستهستم بيس.ج  

)( يكيمكان يانرژ يقانون بقا. 2 EcEpE   ر صادق است؟يز يها ستميك از سيدر كدام) =+

  ستم بستهيس. ب    ستم منفرديس. الف  

  كياباتيستم آديس. د    ستم بازيس. ج  

  توان نسبت داد؟ يم ين را به چه عاملياعماق زم يعلت بالا بودن دما در سنگها. 3

  سنگها يت حرارتيت هداين بودن قابليائپ. ب  ن سنگهادحرارت بو يرسانا. الف  

  ش فشاريجه افزايش دما در نتيافزا. د    ويواكتيفراوان بودن مواد راد. ج  

dwdqdEiرابطه . 4   ست؟ينشان دهنده چ =−

  ستميس پيآنترو. ب    ستميس پينتالا. الف  

  ستميس يگرما. د    ستميس يداخل يانرژ. ج  

  دهد؟ يار ما قرار ميشود را در اخت يستم مير حالت سييكه موجب تغ يان انرژيرا درباره جر ير اطلاعاتيك از موارد زيكدام. 5

  ييايميب شيترك. د  كيفابر. ج  ساخت. ب  بافت. الف  

  د؟يآ ير بوجود ميز يها نهيك از گزيون، كداميبا انجماد ماده مذاب در حالت سورفوز. 6

  مه آمورفيماده ن. د  نيماده تمام بلور. ج  نيمه بلوريماده ن. ب  شهيش. الف  

  ؟باشد ينممشخص ) آب(ع يو ما) بخار(ن حالت گازيرات فاز بيير تغيك از نقاط زيستم آب، در كداميدر س. 7

  ونيماسيسوبل. ب    گانه نقطه سه. الف  

  ينقطه بحران. د    نقطه جوش. ج  

  ؟رگذار استيك تأثيتو استاتيانگرد بودن فشار لات سنگها بر همسيك از خصوصيكدام. 8

  يكيلاستپت يخاص. ب    يكيت الاستيخاص. الف  

  يت شكنندگيخاص. د    يريت خميخاص. ج  
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ستم و كار انجام شده يس يداخل يو انرژ پيرات آنترويين تغيثابت باشد، ب ييايميب شيكه ترك ي، در صورتيكيناميترمود يها ستميدر س. 9

  ر برقرار است؟يك از روابط زيكدام

TSPVEG. الف   i SdTVdPdG. ب    =−+ −=  

TsPVEG. ج   i . د    =+−
SdT

VdP
dG =  

  ح است؟ير صحيز يك از عبارتهايكدام. 10

  .آزاد خود نباشند ين انرژيط خاص در حد كمتريدارند كه تحت شراياپنا يتست وقيهمز يهايكان. الف  

  .ستم استيس يآزاد كمتر از حداقل انرژ يدار، مقدار انرژياپمه يدر حالت ن. ب  

  .ع استيار سريآزاد بس ين انرژيكمتر يدارا يل به مجموعه كانير و تبدييزان تغيدار، نرخ و مياپمه يدر حالت ن. ج  

  .آزاد باشد يانرژ نيشتريب يط خود دارايدارند كه در محياپ يست هنگاميهمز يهايكان. د  

  متفاوت را بدست آورد؟ ييايميب شيجامد با ترك يتوان درجه حرارت ذوب فازها ير ميز يك از روشهايبا استفاده از كدام. 11

  كيتپا يشهايروش ذوب همراه با آزما. ب    ر شكل مخروطييروش تغ. الف  

  س كردنيروش خ. د    دروترماليروش ه. ج  

  كنند؟ يمانده به طور دائم واكنش ميع باقيل شده و با ماير، با كاهش گرما بلورها تشكيك از حالات زيدر كدام. 12

  ذوب جزء به جزء. د  تبلور جزء به جزء. ج  تبلور متعادل. ب  ذوب متعادل. الف  

  دهند؟ ينشان م را  ير قانون فازها در دگرگونيز يها نهيك از گزيكدام. 13

=+−−2. الف   RVCP   ب .)( VRCP +−+= 2  

GPC. ج   =+− =−+2. د    2 PCF  

  ن است؟ياز زم ين از چه بخشيزم يحرارت يمنشأ انرژ. 14

  هسته. د  نيريگوشته ز. ج  ييگوشته بالا. ب  وستهپ. الف  

  ح است؟يصح يا قاره يها و بازالت يانوسيوسط اق يها ل بازالتيدر خصوص عمق تشكر يك از عبارات زيكدام. 15

  .نديآ يبوجود م يگوشته فوقان ياز ذوب سنگها يانوسيوسط اق يها بازالت. الف  

  .نديآ يبوجود م يگوشته تحتان ياز ذوب سنگها يانوسيوسط اق يها بازالت. ب  

  .نديآ يبوجود م يگوشته فوقان يها از ذوب سنگ يا قاره يها بازالت. ج  

  .نديآ يبوجود م يگوشته تحتان يهر دو گروه بازالت از ذوب سنگها. د  
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  دهد؟ ين رخ مياز زم يرات شتاب ثقل در چه بخشييحداكثر تغ. 16

  يو گوشته تحتان يوشته فوقانمرز گ. ب    يوسته و گوشته فوقانپمرز . الف  

  يو هسته داخل يرونيمرز هسته ب. د    مرز گوشته و هسته. ج  

  ح است؟ير در خصوص موهو صحيز يها نهيك از گزيكدام. 17

    .است يكيزيك مرز فيو همو. الف  

  .ر آن بازالت استيت و زيموهو گران يبالا. ب  

    .ل استير و تبديياست و مرز تغ يك خط فرضيموهو . ج  

  .لومتر استيك 5ش از يب ياست و ضخامت آن گاه ييايميك مرز شيموهو . د  

  ن وجود دارد؟يگوتنبرگ در كدم بخش زم –شرت يو يوستگپينا. 18

  ن گوشته و هستهيمرز ب. ب  يو داخل ين هسته خارجيمرز ب. الف  

  يانيو م ين گوشته فوقانيمرز ب. د    وسته و گوشتهپن يمرز ب. ج  

  د؟يآ ير بوجود ميك از عوامل زيدر اثر كدام يتيگران يك در سنگهايتن ژنيالپمنشأ . 19

  دار ومينيكو آلوميليذوب رسوبات س. ب    يبازالت يق ماگمايتفر. الف  

  يتيتبلور مجدد مذاب گران. د    شدن يتيده گرانيدپ. ج  

  كنند؟ يفا ميرا ا يجاد ماگما نقش اساسيل در ايك از موارد ذيكدام. 20

  ثابت يش فشار در دمايافزا. ب    مادر فشار ثابتش ديافزا. الف  

  ر آبيكاهش مواد فرار نظ. د    كاهش دما در فشار ثابت. ج  

  ند؟يآ يش عمق بوجود ميدر مناطق فرورانش با افزا ييها چه نوع بازالت. 21

  بازالت آلكالن –ن يبازالت سرشار از آلوم – يتيا يبازالت تولئ. الف  

  يتيا يبازالت تولئ –بازالت آلكالن  –ن يبازالت سرشار از آلوم. ب  

  يتيا يبازالت تولئ –ن يبازالت سرشار از آلوم –بازالت آلكالن . ج  

  نيبازالت سرشار از آلوم – يتيا يبازالت تولئ –بازال آلكالن . د  
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  ار و كوارتز است؟پفلدس يحاصل هم رشدر، يز يها ك از بافتيكدام. 22

  يتيبافت گران. ب    تال رنترسيبافت ا. الف  

  يريبافت گرانوف. د    يريروفتيبافت و. ج  

  است؟ يت معادل چه سنگيوژلاك ييايميب شيترك. 23

  بازالت. ب    تيدوتيرپ. الف  

  تيامفاس. د    تيبوليآمف. ج  

  باشند؟ يها م ه از بازالتانوس جزو كدام دستيا كف اقيمورب  يها بازالت. 24

  ت اشباعيا يتولئ. ب    ت فوق اشباعيا يتولئ. الف  

  بازالت نيوياول. د    تيا ين تولئيوياول. ج  

AbFoDiر در محدود يز يبازالت يك از گروهايكدام. 25   شوند؟ يواقع م) سيليسر اشباع از يغ يسطح اساس يعني( −−

  ن بازالتيوياول. ب    بازالت يآلكال. الف  

  ت اشباعيا يتولئ. د    تيا ين تولئيوياول. ج  
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  )نمره 1(  .ديف كنير را تعرياصطلاحات ز. 1

  تيرولپي. ب    رسپلتر يف. الف        

  سمپيمنوترو. د    ذوب متعادل. ج  
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  )نمره 5/1( .ديشرح ده) ريشكل ز(ت يليكالس –ن ينفل –س يليستم سيرا در س Gب يترك يعيو ما Hب يبا ترك يعيمراحل تبلور ما. 2

  

  

  
        
        
        
        
        
  

  )نمره 5/1( .ديرا شرح ده Eب يبا ترك يعيمراحل تبلور ما) ريشكل ز(د يسپويد –ت يآنورت –ت يآلب ييتا ستم سهيدر س. 3

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  )نمره 5/1( )مورد 6. ( ديت را نام ببريدوتيرپاز ذوب  يبازالت يد ماگمايل توليدلا. 4
  

  .ديرا شرح ده) ريشكل ز(ستم گوگرد يل دهنده سيمختلف تشك يها ينقاط و منحن. 5

  )نمره 1( 


